

ГРЕЧЕВЫЯ МОСКВА

15 НОЯ 1960

ПРИГЛАШАЕТ БЕТХОВЕНСКИЙ ЗАЛ

Сегодня — открытие концертного сезона в Бетховенском зале Большого театра Союза ССР.

Он существует уже шестьдесят лет. Открытие его было приурочено к 150-летию со дня рождения Л. Бетховена. Здесь звучат произведения великого немецкого композитора, сочинения авторов разных стран и эпох в исполнении ведущих солистов ГАБТа; проводятся камерные концерты.

Сегодня в Бетховенском зале выступает народный артист СССР А. Эйзен. Корреспондент «Вечерней Москвы» взял у певца интервью. Вот что он рассказал:

— Для нас, солистов Большого театра, этот зал как родной дом. В нем проходят встречи с режиссерами и дирижерами во время работы над новыми спектакля-

ми, устраиваются спевки. Выступать здесь перед слушателями для меня и моих коллег — высокая честь.

В зале, носящем имя замечательного композитора, бетховенские сочинения исполняются особенно часто. Они составили программу первого отделения моего сегодняшнего концерта. Партию фортепьяно исполняет заслуженный артист РСФСР К. Виноградов, с которым мы давно работаем вместе. А во втором отделении участвует секстет Большого театра, с которым меня также связывают давняя творческая дружба и многочисленные гостевые поездки.

В программу включены произведения и других авторов — Шумана, Шуберта, Глинки, Чайковского, Даргомыжского, Гурилева, Булахова, Дюбюка.